



РІВНЕНСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ
ГУМАНІТАРНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

Рівненський державний гуманітарний
університет
філологічний факультет
Кафедра української мови
імені проф. К. Ф. Шульжука

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни / освітнього компонента	ПРОФЕСІЙНА ТА МІЖСОБИСТІСНА КОМУНІКАЦІЯ
Освітня програма	«Середня освіта (Українська мова і література)»
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю з	залік
Мова викладання	українська
Викладач	кандидат філологічних наук, доцент Гаврилюк Наталія Володимирівна
CV викладача на сайті кафедри	https://www.rshu.edu.ua/kafedry-if/kafedra-umipkfs/shklad-kafedri-umipkfs/121-personalii/617-havryliuk-nataliia-volodymyrivna
E-mail викладача	gavryluk.nat@gmail.com

Дисципліна «Професійна та міжособистісна комунікація» пропонується студентам-магістрантам II року навчання філологічного факультету спеціальності 014 «Середня освіта (українська мова і література)», а також студентам інших факультетів.

Переваги цього курсу полягають у тому, що на заняттях студенти ознайомляться з базовими елементами комунікації. У сучасному суспільстві комунікативна компетентність має велике значення у будь-якій професії. За результатами європейських досліджень, які проводилися впродовж останніх

років, комунікативні навички працівника роботодавці часто цінують вище за фахові вміння. Пропонований інтенсивний курс, спрямований на формування та розвиток комунікативних умінь, дозволить слухачам підвищити власну конкурентоспроможність в умовах ринкового середовища.

Мета та завдання

Мета – оволодіння теоретичними знаннями і практичними навичками спілкування в різних комунікативних ситуаціях; формування умінь і навичок правильно розуміти й аналізувати явища мовного спілкування.

Завданнями комунікативної лінгвістики є:

- формування знань про базові поняття та компоненти комунікації, методи комунікативної лінгвістики;
- опис комунікативних бар'єрів і шумів, встановлення способів їх подолання;
- організація засобів мовного коду в різних комунікативних ситуаціях;
- формування навичок ефективного спілкування, попередження та подолання конфліктів;
- аналіз комунікативних ситуацій повсякденного життя.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Комунікативна взаємодія як невід'ємна складова людського буття

Тема 1. Базові поняття комунікації

Тема 2. Ефективна комунікація

Змістовий модуль 2. Особливості професійної та міжособистісної комунікації

Тема 3. Професійна комунікація

Тема 4. Міжособистісна комунікація